Cvičenie 5:

Príklad C1:

 Je to SHO s nerovnako produktívnymi 2 kanálmi, kde 
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Ďalej riešiť nemá zmysel.

Príklad C2:

 Je to SHO s nerovnako produktívnymi 2 kanálmi, kde 
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a) 
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c) 1- 
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Príklad C3:

Je to SHO s premenlivým časom obsluhy, kde 
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. Keďže systém zrýchli obsluhu až keď v systéme budú k=4 požiadavky,  bude U=4. Potom 
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= 0.3913 a oproti príkladu A1, kde 
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=1/3 je to zvýšenie o 17.4%.

Príklad C4:

Je to SHO s relatívnymi prioritami, lebo máme rovnakú strednú dobu obsluhy pre oba druhy požiadaviek, doba obsluhy má exp. rozdelenie a predpoklad, že by sa obsluha normálnych požiadaviek prerušila je nelogický a v zadaní explicitne nespomenutý. Potom 
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(nie naopak !), 
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, t.j. systém je stabilný.
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b) 
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c)  
[image: image28.wmf]8

.

0

1

0

=

=

-

r

p




d) 
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e) 
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Príklad C5:

Je to SHO s aposteriórnymi prioritami.
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Príklad C6:

Je to SHO so skupinovou obsluhou, kde K=2, 
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. Potom hľadáme koreň 
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Jeden koreň je vždy 
[image: image36.wmf]1

0

=

r

 ! (Dokážte).. Vyjmeme (r-1) a riešením kvadratickej rovnice nájdeme jediný vyhovujúci koreň 0.8844. Pomocou N=7.651 vypočítame hľadané Q= 5.984 áut a T=0.383 hodiny.







_1079458857.unknown

_1079459931.unknown

_1079461146.unknown

_1079462234.unknown

_1079462329.unknown

_1079462413.unknown

_1079462279.unknown

_1079461368.unknown

_1079460565.unknown

_1079460711.unknown

_1079460083.unknown

_1079459686.unknown

_1079459777.unknown

_1079459837.unknown

_1079459727.unknown

_1079459029.unknown

_1079459097.unknown

_1079458884.unknown

_1079372010.unknown

_1079372244.unknown

_1079458567.unknown

_1079372179.unknown

_1079371770.unknown

_1079371789.unknown

_1079371709.unknown

_1079371747.unknown

_1078301102.unknown

_1077695096.unknown

